Предлагаемые изменения в «ПОЛОЖЕНИЕ о перечне показателей результативности научной деятельности и методике определения индивидуального рейтинга научного работника Института вычислительного моделирования Сибирского отделения Российской академии наук – обособленного подразделения ФИЦ КНЦ СО РАН»

Уважаемые коллеги! 
[bookmark: _GoBack]В связи с необходимостью ориентировать сотрудников на новые показатели оценки публикационной активности, предлагается частично убрать из Положения публикации в изданиях, не оцениваемых в госзадании. Эти изменения просто формулируются и не требуют назначения и работы комиссии. Как только нам будут официально доведены новые показатели, которые пока обсуждаются, и будет снят режим самоизоляции нужно будет заняться дальнейшим редактированием Положения, а пока предлагаю внести следующие взаимосвязанные изменения:
1. В п. 2.1.2 Положения изложить абзац
«Для публикаций, написанных в соавторстве с иностранными коллегами, балл за публикацию делится на условное число авторов публикации N, где N = N1 + 0,25*N2, N1 – количество российских соавторов и N2 – количество иностранных соавторов.»
в следующей редакции:
Для публикаций, написанных в соавторстве, балл за публикацию делится на условное число авторов публикации N, где N = N1 + 0,25*N2, N1 – количество российских соавторов и N2 – количество иностранных соавторов. Балл за публикацию также делится на количество указанных в публикации аффилиаций научного работника.

2. В п. 2.1.3. Положения
1) удалить абзац
«– за публикацию в издании, индексируемом в базе данных РИНЦ, но не имеющем импакт-фактор, устанавливается балл 3;»;
2) изложить абзац
«- за публикацию в периодическом издании (имеется ISSN), индексируемом в базе данных РИНЦ и имеющем отличный от нуля импакт-фактор, устанавливается балл 20+10*I, где I – импакт-фактор издания в РИНЦ на момент подачи сведений;»
в следующей редакции:
«- за публикацию издании, входящим в список научных журналов ВАК и индексируемом в базе данных РИНЦ, устанавливается балл 20+10*I, где I – импакт-фактор издания в РИНЦ на момент подачи сведений;»;
3) изложить абзац
«– за публикацию на русском языке в издании, имеющем номер ISBN/ISSN и не индексируемом в базах данных Web of Science, Scopus и РИНЦ, объемом не менее 4 страниц устанавливается балл 1;»
в следующей редакции:
«– за публикацию на русском языке в издании, имеющем номер ISBN/ISSN, объемом не менее 4 страниц устанавливается балл 1;»;
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