Предложения по внесению изменений в ПРНД по стимулированию защит и работы с молодежью

1. Баллы за защиту кандидатской и докторской диссертации не менялись с 2007 года и составляют соответственно 15 и 30. Научному руководителю кандидатской и научному консультанту докторской устанавливается 15 баллов.
(Средний балл ПРНД 2007 г. – 27 в 2021- 87)

[bookmark: _GoBack]Например, в ПРНД института физики, за защиту кандидатской и докторской начисляются 45 и 90 баллов, что составляет примерно 4-х и 8-ми кратные баллы за минимальную публикацию в журналах из списка ВАК.  Учитывая, что в ИВМ минимальный бал за такую публикацию составляет 20, и необходимости более существенной поддержки защит, обсужденной на Ученом совете ИВМ, предлагается:

Установить за защиту кандидатской диссертации 80 баллов, за защиту докторской диссертации 160 баллов. Научному руководителю кандидатской диссертации и научному консультанту докторской диссертации установить балл 80.

Эти баллы соответствуют примерно публикациям 4 квартиля WoS (90 баллов) и 2 квартиля WoS (145 баллов) в текущей редакции положения о ПРНД. Стоимость 1 балла в 2021 году 44 руб./месяц. Т.е. за защиты кандидатской и докторской будет выплачивается надбавка около 3500 руб. и 7000 руб. (0.7% и 1.4% от общего объема фонда ПРНД)

Предлагается учитывать защиты с начала 2022 года при расчете ПРНД за 2022 год.

2. Для стимулирования сотрудников к передаче опыта, работе с молодежью и повышению набора в аспирантуру предлагается:

За руководство магистрантом, защитившим магистерскую диссертацию, устанавливается балл 20.

Соответствует минимальному баллу за публикацию ВАК.
При условии, что преподает у нас примерно 30 сотрудников (по одному магистранту) ежемесячная надбавка на ВСЕХ сотрудников составит 30*20*44 = 26400 руб. (4% от фонда ПРНД, 880 руб. за 1 магистранта)
